
 

 

 

 

 

Numără stelele este o poveste tulburătoare despre iubire, curaj şi altruism, într-o 

lume stăpânită de frică. 

Este anul 1943, iar pentru Annemarie Johansen viaţa în Copenhaga e un amestec 

de îndatoriri pentru şcoală, de lipsuri şi foamete, totul desfăşurându-se sub privirea 

atentă a soldaţilor germani aflaţi la fiecare colţ de stradă. 

Curajul pare să-şi mai găsească loc doar în poveştile pe care fetiţa i le spune 

seara la culcare surorii ei mai mici, Kirsti. 

Aflând de raziile autorităţilor germane pentru ridicarea populaţiei evreieşti, 

familia Johansen hotărăşte s-o salveze pe Ellen Rosen, cea mai bună prietenă a fiicei lor, 

dând-o drept propriul lor copil.  

 

Două lumi paralele şi două fete pe care doar magia le poate aduce împreună. O 

poveste palpitantă, o aventură fantastică în care dreptatea şi adevărul înving. 

 Halan, prințesa neputincioasă, moștenitoarea Regatului Magiei, o țară pustie, dar 

dominată de magie antică puternică, nu are puteri magice. Spre deosebire de ea, Nalah, 

reprezentând cealaltă lume, este fata unui sticlar sărac, dar are puteri magice nebănuite, 

pe care încearcă să le ascundă cu disperare. 

Şi asta pentru că fiica sticlei trăieşte în New Hadar, oraşul în care magia e strict 

interzisă. Dar când o oglindă antică le ajută să se întâlnească, Nalah și Halan devin de 

nedespărţit. 

 

Izzy îi însoțește la o plimbare pe Poppy și pe câinele ei și descoperă că malul 

râului care străbate localitatea este sufocat de gunoaie. Când Billy, terrierul plin de 

energie al prietenei ei, sare în apă după un șobolan și rămâne prizonier în roata unei 

biciclete vechi și ruginite, Izzy înțelege că râul trebuie curățat fără întârziere. Aventura 

salvării lui Billy le va aduce fetelor un nou proiect de dus la bun sfârșit... 

O moștenire neașteptată îi oferă familiei lui Greg șansa să renoveze casa. Abia se 

apucă de treabă și își dau seama că nu e chiar așa de simplu și de frumos cum se zice. 

După ce sunt dați jos pereții, apar probleme peste probleme. Lemnul e putred, igrasia și 

gângăniile au cuprins tot, și ceva mai sinistru încă – toate astea îi fac pe Greg și familia 

lui să se întrebe dacă nu cumva o să se aleagă praful de renovare. Când o să se mai 

liniștească lucrurile, vor mai sta în casa lor sau o să se mute în altă parte, în alt oraș? 

Emma, Mehdi și Axel sunt trei colegi de școală foarte 

diferiți. Deși nu seamănă deloc unul cu celălalt, ei ajung să 

trăiască împreună aventura vieții lor! Având în minte un plan 

malefic, directorul școlii la care învață cei trei a deturnat cursul 

istoriei, și doar cei trei adolescenți îl pot restabili... 

Cei trei eroi sunt trimiși în perioada Egiptului Antic la 

bordul unei mașini incredibile. Ei au misiunea de a reporni 

construirea primei piramide din istorie, întreruptă din cauza 

dispariției misterioase a arhitectului ei. Din programul "excursiei" 

nu lipsesc crocodili cruzi și flămânzi, capcane ale morții, 

papirusuri codate... 

Atât propriul lor destin, cât și destinul întregii omeniri se află în 

mâinile celor trei eroi! 

 


